

Ахмади Иброхим угрожали уничтожить

6 января текущего года главному редактору независимой газеты «Пайк» Ахмади Иброхим звонили из Сирии по телефону и угрожали расправиться с ним и его сотрудников путем сожжения в рабочих кабинетах.

По словам главного редактора, позвонивший ему человек представился по имени Абухалид Туфан Фаластини. Однако, считает главный редактор, указанный человек является гражданином Таджикистана, житель города Куляба Махсуми Нусрат, который воюет в рядах исламских боевиков в Сирии.

По словам главного редактора, исламскому боевику не понравились критические статьи в адрес уроженцев Таджикистана, воюющие в рядах исламистов в Сирии, опубликованные в газете «Пайк».

Следует отметить, что независимая газета «Пайк» является единственной в Кулябском регионе Хатлонской области независимой газетой.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.